









Les histoires d’addition





Les histoires de soustraction





Maman achète 7 carottes et 5 choux.


Combien de légumes maman achète-t-elle ?


7+5 = 12 légumes


Maman achète 12 légumes.





Léa achète un livre à 5 €. Quand elle rentre, il lui reste encore 21 €.


Combien Léa avait-elle avant d’acheter son livre ?


21+5 = 26 €


Avant d’acheter son livre, Léa avait 26 €.





Sarah a 21 bonbons. Elle en mange 19.


Combien de bonbons lui reste-t-il ?


21-19 = 2 bonbons


Il lui reste 2 bonbons.





Le boulanger doit préparer 28 baguettes de pain. Il en a déjà préparé 5.


Combien de baguettes doit-il encore préparer ?


28-5 = 23 baguettes


Il doit encore préparer 23 baguettes pour terminer son travail.





Julien a 9 ans et sa sœur Lola a 4 ans.


9-4 = 5 ans d’écart.


Julien a 5 ans de plus que Lola.


Lola a 5 ans de moins que Julien.





On a 15 bonbons à partager entre 3 copains.


Combien de bonbon chaque copain aura-t-il ?


15 / 3 = 5 bonbons


Chaque copain aura 5 bonbons.





Anna prépare 3 paquets de 12 bonbons chacun pour ses copines.


Combien de bonbons lui faut-il ?


3 x 12 = 36 bonbons


Il lui faut 36 bonbons en tout.





Les histoires de division





Les histoires de multiplication





Tom a perdu 17 billes à la récréation du matin. A la récréation de l’après-midi, il a perdu 14 billes.


Combien de billes Tom a-t-il perdues aujourd’hui ?


17+14 = 31 billes


Tom a perdu 31 billes aujourd’hui.





On a cueilli 15 fleurs. Avec ces fleurs, on veut faire des bouquets de 3 fleurs chacun.


Combien bouquets pourra-t-on faire ?


15 / 3 = 5 bouquets


On aura assez de fleurs pour faire 5 bouquets.





Théo découpe un rectangle de 8 carreaux de long sur 4 carreaux de large.


Combien de carreaux y a-t-il dans son rectangle ?


8 x 4 = 32 carreaux


Il y a 32 carreaux dans le rectangle de Théo.








